
ДІАГНОСТУВАЛЬНА РОБОТА №8  
«Письмове множення і ділення багатоцифрового числа на двоцифрове»  

Варіант 1  
1.​ Познач число, яке є значенням виразу 286 · 40 

А) 1144                           Б) 11440                     В) 11044 
2.​ Виконай обчислення письмово. 

55 250 : 85 =                 2616 : 24 =               3045 · 34 =                 463 · 40 =   
154 · 15 + 21 000 : 700 =       

3.​ Добери три розв’язки до кожної нерівності 
Х – 150 < 450                       Х : 2 > 50 

4.​ Розв’яжи задачу  

Від морського причалу одночасно в протилежних напрямках 
відпливли два катери. Швидкість першого катера 34 км/год, а 
другого – 36 км/год.  Якою буде відстань між ними через 4 год? 

 
Перевір свою роботу. Виправ охайно помилки. 

Намалюй у зошиті кружечок відповідного 
кольору. 
 

ДІАГНОСТУВАЛЬНА РОБОТА №8  
«Письмове множення і ділення багатоцифрового числа на двоцифрове»  

Варіант 2 (високий рівень) 
 

1.​ Познач число, яке є значенням виразу 312 · 40 
А) 1248                           Б) 12480                     В) 12048 

2.​ Виконай обчислення письмово. 
29 904 : 48 =                 5032 : 74 =                5463 · 27 =          365 · 20 =         
20 834 : 22  + 189 · 30 – 199 · 0 = 

3.​ Запиши нерівність і добери кілька її розв’язків. 
А) Якщо невідоме число помножити на 2, то отримаємо число, більше від 10. 
Б) Якщо до невідомого числа додати 150, то отримаємо число, менше від 1000. 

4.​ Розв’яжи задачу.  
Від морського причалу одночасно в протилежних напрямках 
відпливли два катери. Швидкість першого катера 35 км/год, а 
другого – на 12 км/год більша.  Якою буде відстань між ними 
через 6 год? 

 
Перевір свою роботу. Виправ охайно помилки. 

Намалюй у зошиті кружечок відповідного 
кольору. 


